

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Zuzana Sedláková

Název diplomové práce: Využití makroekonomické analýzy pro tvorbu podnikové strategie

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Mgr. Marek Skála, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Eva Kaňková, Ph.D.

Oponent: - název firmy: VŠE v Praze, Podnikohospodářská fakulta (KMAE)

- pracovní zařazení: odborný asistent kontakt: kankova@vse.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1. Pokuste se podrobně srovnat transmisní mechanismus cílování peněžní zásoby a cílování inflace. Z textu vaší práce nepřimo plyne, že cílování inflace je modernějším a lepším transmisním mechanismem. Takto ale není možné celou problematiku zjednodušit. I v současné době existuje řada ekonomů, kteří preferují cílování peněžní zásoby - např. prof. Martin Mandel. Jaké důvody je k tomu vedou?**
- 2. Pokuste se srovnat malou otevřenou ekonomiku (jakou je např. ČR) a velkou uzavřenou ekonomiku. Existují nějaké rozdíly? Jak tyto rozdíly mohou ovlivnit vytváření podnikové strategie, která se pokouší zohlednit makroekonomickou analýzu?**

Práci doporučuji ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **v ý b o r n ě**



Datum: 17. 12. 2021

.....
Podpis oponenta diplomové práce

Téma práce považuji za velice zajímavé a přínosné. Samotná práce je zpracována systematicky a pečlivě. Oceňuji provázanost teoretické a empirické části práce. Cíl práce je jasně vymezen a následně je v průběhu práce splněn. Autorka použila adekvátní metody a při řešení prokázala schopnost logicky uvažovat a přicházet s novými pohledy a řešeními. Propojení podnikové strategie a makroekonomické analýzy na takové úrovni, jak ho navrhuje autorka, je nové a velmi přínosné. Z těchto důvodů doporučuji práci k obhajobě a hodnotím známkou výborně.

